Vendredi 5 juin 
Français : Grammaire (1h)
1) G10 ⚠ G13p50: Petit problème + construisons la règle + coup de pouce sur le cahier d'essai ou à l’oral.
[image: C:\Users\enseignant\Confinement\Journées\Interlignes correction\Pp G10.jpg]
2) Vidéo à regarder : Les fondamentaux sur la ponctuation 
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/les-marques-de-ponctuation.html
3) Lire la leçon p 52 puis l’écrire dans le cahier gris (ne pas oublier d’écrire le titre dans le sommaire et de se relire). 
4) Lire Les mots du jour p52 et surligner dans son cahier violet les mots LMG13.
5) Lire puis écrire les « Mots G10 : Des phrases pour s’exprimer »  dans son cahier violet.
6) Test G10 ⚠ G13p50 dans son cahier du jour (Ecrire la date, Grammaire, Test G10 ⚠ G13) Présentation habituelle ! (Pour certains que les réponses pour les 3 dernières phrases) + correction en bas du billet. 
+ Jeu « Prononciation » pour les plus rapides. 
Mathématiques : (1h)
1) Continuer + correction fichier leçons 111 et 112
[image: ]
2) Je prépare l’évaluation (4) p142-143
-Calcul mental :
[bookmark: _GoBack][image: ]
- Exercices n° 1 à 15. 
3) Pour les plus rapides ! Je m’entraine + p 140  + correction p140 n°1 à 15
[image: ]
Lecture : (30 min)
1)  Interlignes Lecture p 172 à 177
2) Correction L48  Bilan intermédiaire suite
[image: C:\Users\enseignant\Confinement\Journées\Interlignes correction\L chap9.jpg]
3) L49 : Retenons 7-8-9 + correction avec le livre p126-142-162
[image: C:\Users\enseignant\Confinement\Journées\Interlignes correction\retenons 7-8-9.jpg]
Ecriture : (10 min) : 
1) Ecriture des devoirs pour lundi et mardi 
[image: ]
2)  Finir d'écrire le poème L'heure du crime et commencer l'illustration de P9. 
Arts plastiques/Ecriture
Ecriture d’un poème pour la fête des mères : Inventez un acrostiche en  utilisant, au choix, des fragments de poèmes existants ou vos propres mots. MAMAN et pour les plus rapides MAMAN JE T’AIME ou MAMAN ADOREE
https://www.gommeetgribouillages.fr/fetemereacrostiche.pdf

[image: C:\Users\enseignant\Confinement\Journées\Interlignes correction\Test G10.jpg]
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Compléte les phrases avec les mots-clés suivants :

dates - actuelle - action - différents - temps - unique - passée.
* Dans une histoire, I’

peut se dérouler dans un lieu
ou dans des lieux

* On peut identifier 'époque & laquelle se déroule une histoire grace des indices précis qui rappellent
Pépoque ou une époque

un personnage peut se déplacer dans le temps.
* Dans une histoire, des mots ou des

. Dans une histoire,

indiquent quele
‘asse : une heure plus tard — e lendemain — e jour dpres — en 1889 — jusquton 2005....

Compléte les phrases avec les mots-clés suivants :

pronom - événements - dialogue - parole - narrateur - personnages.

+ Dans une histoire, on peut repérer les paroles des . Dans les autres passages,
les sont racontés.

+ Pour comprendre quel personnage parle et comment, il faut regarder la présentation du

» la ponctuation et les indices du texte (verbe de
nom ou

). Exemple : « Que st Id 2 » demande le seigneur
« Le personnage qui raconte Ihistoire en utilisant je sappelle le

Compléte les phrases avec les mots-clés suivants :

histoire - documentaire - 3u commencement - origines,
« Dans les contes des les histoires se passent 4 une époque trés loina
s lointaine,
du monde.
+ Les contes des origines racontent comment la terre, le ciel, a mer, fes |
a mer, les hommes et les anima
animaux
ont été créés
+ Le conte des origines ne donne pas une explication scientifique co
ique comme up
Cest une :

texte
imaginaire.

~
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Activité orale : prononciation

# Objectif de I'enseignant : amener les éléves a pren
dre conscience qu'une phrase dite sans ponctuation est
plus difficile & comprendre.

Test : évaluation formative

3 Objectif de I'enseignant: vérifier que les éleves
savent utiliser la ponctuation.

# Réponses attendues: 1. !-2.7-3. .- 4..0U -
5. Pierre dit : « Tais-toi ! »
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Petit probleme

# Objectif de I'enseignant: amener les éléves 3
comprendre ['utilité des points dans un texte pour en
permettre la lecture et la compréhension.

3 Réponses attendues : Le jour de la rentrée maman
m'accompagne. Pourquoi est-elle venue? Je préfere
venir avec mes copains. Mais maman veut tout savoir.
Nous arrivons devant I'école. Quelle cohue! Les parents
sont plus nombreux que les enfants. Enfin, & huit
heures trente, nous nous dirigeons vers nos classes.
Les adultes s'éloignent. Nous allons travailler.

Construisons larégle

3 Réponses attendues

- Je remarque que l'on ne sait pas ol s'arréter. C'est
plus difficile a lire.

- Lucie a oublié de mettre la ponctuation.
4 Elément de la notion visé

La fonction de la ponctuation est de marque
coupures et liens logiques.
# Difficultés attendues
Les éléves peuvent :

— oublier des points ;

— oublier des majuscules ;
- faire des erreurs sur les





image2.png
S (3 2] (53] (3.0) (103)

D 40 et e et e e dos et contes.
prisepmmirer
Tapds.
-
i fobpin
o

xSy N foka S ot

ol st un ot o e ot

. v - & - ‘T;-.-)u——{‘ 5—-“1
e
ot cmmt A, 85 Hek K i

e, o g (s )
9 e a5 s o s st .

@ s e
...._..._._..,_...,...__.._.'
Cam et lcr g e 5 e s

Panismiamiytouiskiraimmnty

[ ] T e—
* 3 e o s £
[y —————
ox D) D) ¥
()l'-m.u r—i

r—

[r—




image3.png




image4.png
Nombres et calculs

1 a12x2  b4x6  c6x4
d3x8  e8x9  £2x12

(2 a(5x4)+(6x3)=20+18=38
(8 9) +(4x2)=72+8=80

€ (5%6)~(4x5)=30-20=10
d.(6%8)-(7x4) =48 x 28=20
18 @x10+(3x4)=92
(20x6)+(2x4) =128
(20x7)+(3x2) =146

]
x 5 7 9 8
8 40 56 7 64
6 30 42 54 -
5 2 35 4 )
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5 3<1x53 41 4«6x69
1.060«20x53 138 020x69
1113 1794

10 « Avec 755 gommettes on peut falre 7 plaques de 100
gommettes.

« Avec 1328 gommettes on peut faire 13 plaques de 100.
« Avec 3750 gommettes on peut faire 37 plaques de 100.
 Avec 2000 gommettes on peut faire 20 plaques de 100.
11 Avec 134 cubes, on peut faire 13 dizaines de cubes.
Avec 945 cubes, on peut fare 94 dizaines de cubes.

Avec 1324 cubes, on peut falre 132 dizaines de cubes.
12 3927 =3 milliers 927 unités

3927 =39 centalnes 27 unitds

92 dizaiines 7 uniteés

927 unités

19 TR 8 x 6= 489 % 6= 54.

I va semer 8 groupes de 6 haricots. I lul manque 4 haricots
pour falre un autre groupe.

14 GG x3=18;7x3=21.

20 estsitué entre 6 fois 3 et 7 fols 3.

On ne peut pas diviser 20 bonbons en trols tas égaux.

16 Pour transporter 60 sacs, l fera 60 voyages.
Pour transporter 120 sacs, Il fera 12 voyages.
Pour transporter 128 sacs, Il fera 13 voyages.
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O Tu compares un conte des origines et un texte
documentaire
@ 1. Un cochon d’Inde / 2. Mots a encadrer dans le texte : Amérique du

Sud / rapporté en Europe par les Conquistadors / Les Indiens @ a. Faux/
b. Vrai / c. Vrai / d. Faux / e. Vrai d

9 Tu lis des récits des origines sous une autre

© 1. Ce texte sappelle un poéme, car le texte est
courtes, des vers. Certains vers se terminent par
fer—air. / 2. Doondari a créé la pierre en pre
d’une goutte de lait, de la pierre, du fer,
cing éléments, Doondari a créé I'hor




